

## УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИКИ ОЦІНКИ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА

Клепарський Ю.О., Полінкевич О.М.

*Луцький національний технічний університет, м. Луцьк*

У новій економіці, з розвитком господарської самостійності підприємств значно збільшуються роль і значення своєчасного та якісного аналізу фінансового стану підприємства та управління ним.

Основною метою фінансового аналізу є отримання невеликої кількості основних показників, які дають об'єктивну і точну картину фінансового стану підприємств, його прибутків та збитків, змін у структурі активів та пасивів, у розрахунках з дебіторами та кредиторами. Для вирішення цього завдання використовується багато методик аналізу.

Таблиця 1

Показники оцінки фінансового стану підприємства

Напрямок	Коефіцієнти
Ліквідність	Коефіцієнт абсолютної ліквідності Коефіцієнт загальної ліквідності Коефіцієнт критичної ліквідності
Рентабельність	Коефіцієнт рентабельності активів Коефіцієнт рентабельності реалізації Коефіцієнт власного капіталу
Фінансова стійкість	Коефіцієнт автономії Коефіцієнт фінансового ризику Коефіцієнт концентрації позикового капіталу
Ділова активність	Коефіцієнт оборотності активів Коефіцієнт оборотності власного капіталу Коефіцієнт оборотності основних засобів

Основними недоліками даного методу, що ускладнюють його застосування, є: 1. Трудомісткість, тобто досить складний процес формування результатів оцінки; 2. Відсутність нормативних значень більшості коефіцієнтів, що використовуються в процесі аналізу; 3. Ситуація, коли зміни величин коефіцієнтів у динаміці не можуть бути інтерпретовані належним чином, оскільки значення для розрахунку постійно змінюються у часі [1; 2].

Тому доцільно при оцінці фінансового стану використовувати коефіцієнт покриття, коефіцієнт фінансової стійкості, рентабельність підприємства за формулою Дюпона.

1. Азарова А.О. Математичні моделі та методи оцінювання фінансового стану підприємства: монографія / А.О. Азарова, О.В. Рузакова. – Вінниця: ВНТУ, 2010. – 172 с.

2. Цал-Цалко Ю.С. Фінансовий аналіз : навч. посібн. / Ю.С. Цал-Цалко. – К. : Вид-во ЦУЛ, 2008. – 556 с.